11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.11.2008 14:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2008 14:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65991/answer/65992




YBaxkaeMmniii BamenTtun! HeckKombKO IOBHIIIIEHO KOJTMYECTBO JIEMKOIIMTOB CIIEpMOrpaMMe, a Tak
II0Ka3aTeJlu BCe B Ipefiesiax HOPMEL. OOpaTHUTECh K YPOJIOTY A7 000CIefOBaHUS 1 IPOBEOEeHUS
KypcCa IPOTHBOBOCIIAIUTEIbHON Tepanuu. Yaauu.



